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11. december 2025 

Referat fra bestyrelsesmødet den 19. november 2025 

 

Til stede: 

Leif Gindesgaard – LG 

Martin Thau – MT 

Jens Riis Pedersen - JRP 

Michael Mose – MM 

Josef Gerold – JOGE 

 

Fraværende med afbud: 

Jens-Erik Thomsen – JET 

Lasse Roed Rasmussen – LRR 

 

Da der var afbud fra formand & næstformand blev MT valgt som mødeleder. 

 

1. Underskrift af protokol/referat fra sidste møde. 

      Referatet underskrives uden anmærkninger. 

 

2. Meddelelser fra formand/næstformand. 

a) Valg af ny næstformand 

JRP blev valgt som ny næstformand, da LRR har bedt sig fritaget for posten. 

b) Status i bestyrelsen 

MT orienterede om den aktuelle situation i bestyrelsen, hvor vi til generalforsamlingen skal 

have valgt to nye i stedet for LRR & LG, som begge ønsker at trække sig. I den anledning 

skal 1. suppleanten inviteres til næste bestyrelsesmøde, alene som observatør. JRP kontakter 

en anden, som deltog i generalforsamlingen, om han evt. ville være kandidat. Bestyrelsen 

drøftede herefter generalforsamling og indkaldelsen hertil. Indkaldelsen udsendes til alle 

sammen med årsopgørelsen, men vi udskifter det eksisterende banner på gavlen til et der gør 

opmærksom på generalforsamlingen. Herudover skal elektroniske medier bruges og der 

annonceres som vanligt i Din Avis. 

c) Ansættelsesvilkår administrativ medarbejder 

MM gennemgik ansættelsesvilkårene, herunder optionen om yderligere et år. Bestyrelsen 

ønsker at MM benytter sig af optionen på et års forlængelse. MM melder endelig beslutning 

til bestyrelsesmødet i januar 2026. 

 

3. Orientering ved vandværksbestyreren.  

a) Drifts log – bilag 23 

JOGE gennemgik kort den udsendte log og besvarede de stillede spørgsmål. Her udover 

orienterede JOGE om 

• Status på nødforsyningsforbindelsen til Vorup, som endnu ikke er behandlet politisk. 

Vi har fået aktindsigt i sagen og der skulle ikke være nogen hindringer. 

• JET bestiller julegaver og JOGE henter dem til vandværket, hvor bestyrelsen selv 

afhenter. 

• MM & JOGE er inviteret til Dronningborg Vandværk for at fortælle om hvordan vi 

har indrettet os med drift og administration. 

 

Orienteringerne taget til efterretning. 
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4.       Økonomi Kristrup Vandværk a.m.b.a. 

a) Budgetrapport 2. kvt. 2025 – bilag 24 & 25 

MM gennemgik det udsendte materiale. Bestyrelsen er opmærksom på at økonomien 

PT. er stram. Der igangsættes ikke nye tiltag, resten af året er ren drift. 

b) Likviditetsoversigt 2025 – bilag 26 

MM gennemgik oversigten og hvad forventningen er frem til 31.1.26. 

c) Budget 2027 – bilag 26 

MM & JOGE gennemgik oplægget til budget 2027, sammen med takstblad. Bestyrelsen 

kom med enkelte rettelser og taksten skal reguleres med 3%, så der tages højde for 

inflationen. Herudover orienterede MM om ændringerne der er trådt i kraft i forbindelse 

med godkendelse af takstblad. 

 

5.       Orientering Kristrup Vand Service ApS. 

a) Saldobalance 

MM gennemgik kort baggrunden for det udsendte materiale. Vi vil komme ud af året 

med et større overskud, men det er nødvendigt aht. likviditeten. Konsekvensen er at 

der skal betales skat af overskuddet. Det forventes ikke at vandværket skal betale for 

ydelser i december. 

 

Orienteringen taget til efterretning. 

 

6.       Nyhedsbrev 2026 

a) Indkaldelse til generalforsamling – bilag 29 

Indkaldelsen gennemgået, adresse tilrettes. Indrykkes i uge 10 i Din Avis 

b) Nyhedsbrev - bilag 30 

Blev gennemgået. Tilrettes af JOGE. MM kontakter revisor angående deltagelse i 

generalforsamlingen. LG kontakter kandidat til dirigent. 

 

7.        Fastsættelse af næste møder 

a) 28. januar 2026 bestyrelsesmøde kl. 18.00, Asser Rigs Vej 54 

b) 25. marts 2026 bestyrelsesmøde kl. 18.00, hos AnneMarie 

c) 25. marts 2026 generalforsamling kl. 19.00 hos AnneMarie 

d) 25. marts 2026 konstituerende bestyrelsesmøde hos Anne Marie 

 

8. Eventuelt 

JOGE orienterede om at grunden på Gl. Clausholmvej har fået et ”til salg” skilt sat op. 

Kommunen arbejder tilsyneladende på et projekt vedr. cykelsti på Clausholmvej. MM kunne 

oplyse at der var kommet et købstilbud. Enighed om at se tiden an. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: Josef Gerold 
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Godkendt på bestyrelsesmødet den 28. januar 2026 af 

 

 

 

 

 

Jens-Erik Thomsen/formand  Jens Riis Pedersen 

 

 

 

 

 

Lasse Rasmussen   Leif Gindesgaard 

 

 

 

 

 

Martin Thau 


